
Résultats du sondage de la journée sans écran 
 

sondage réalisé sur 228 élèves répartis dans 9 classes de 4 niveaux 

 
J’ai participé à la journée sans écran : 
 

 
 

 
 

 
Si je n’ai pas participé : 
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J’ai participé en totalité ou en partie :  
 

Je pense avoir réussi le défi : 

 

J’ai trouvé le défi : 

 
 
Qu’est-ce qui m’a le plus manqué pendant cette journée :  
 
Le téléphone, lire des webtoon, les jeux vidéo, les ordinateurs du CDI, les films, mes séries, parler 
avec mes amis, Instagram, mon ordinateur, écouter de la musique, la télé, l’ENT, la PlayStation, la 
Switch, Youtube, ma tablette, Tik tok, mes tutos de dessin. 
 
J’ai effectué le défi aussi en dehors du collège : 
 

 
 
J’ai remplacé mon temps d’écran par : 
 

 

Autres :  
 
aller au parc, dessiner, penser, 
écrire, mes devoirs, réviser, faire la 
sieste, promenade, dormir, peindre, 
danser, jouer du piano, de la guitare, 
faire les boutiques, écouter de la 
musique, regarder le plafond, me 
coucher, sortir, voir des amis, faire le 
ménage, cuisiner. 
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Mes parents : 
 

 
 
Au collège, mes enseignants ont joué le jeu :  
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